



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 04, DE 18 DE ABRIL DE 2022, REFERENTE AO EDITAL Nº 05/2022-GR, PUBLICADO EM 25/01/2022.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO Nº 04, referente ao Edital nº 5 de 26 de janeiro de 2022, publicado no DOU em 26 de janeiro de 2022, que trata da abertura de CONCURSO PÚBLICO destinado ao provimento de vagas do cargo TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - CLASSIFICAÇÃO “E” no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I- RETIFICAR – Horário das provas do Concurso Público destinado ao provimento de vagas ao cargo Técnico Administrativo em Educação - Classificação “E” Nível Superior – (NS), a seguinte redação:

Onde se lê:

8. DAS PROVAS

8.1 O Concurso Público será realizado em uma única etapa que constará de uma Prova Objetiva para cada cargo.

8.1 Data Hora da realização das provas

- Dia 08/05/2022.
- **Horário de fechamento dos portões:** 08h15min (horário oficial de Manaus/AM).
- Horário: das 8h30min às 12h30min (horário Oficial de Manaus/AM)
- **Local:** Manaus, Benjamin Constant, Coari, Humaitá Itacoatiara Parintins (municípios do Amazonas).

Leia-se:

8 DAS PROVAS

8.1 O Concurso Público será realizado em uma única etapa que constará de uma Prova Objetiva para cada cargo.

8.1.1 Data da realização das provas:

- **Dia 08/05/2022.**
- **Horário de fechamento dos portões: 08h** (horário oficial de Manaus/AM).
- **Horário da Aplicação: das 8h30min às 12h30min** (horário Oficial de Manaus/AM)
- **Local:** Manaus, Benjamin Constant, Coari, Humaitá Itacoatiara Parintins (municípios do Amazonas).



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Comissão Permanente de Concurso



II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 18 de abril de 2022.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas